Практическое занятие №11
[bookmark: _GoBack] Расчет прибыли
Задача 19.1 Проанализируйте финансовые результаты деятельности строительно – монтажной организации по данным табл. 3.33. Сделайте выводы. 
Таблица 3.33
Исходные данные к п. 3.10. 45
	Финансовый результат (прибыль(+), убыток(-)), млн. руб.
	Прошлый год
	Отчетный год

	
	
	План
	Отчет

	Финансовый результат от выполненных СМР в отчетном году
Финансовый результат до отчетного года
Финансовый результат от реализации материальных ценностей, продукции и услуг  подсобных и вспомогательных производств
Прочая прибыль
Прочие убытки
Итого  прибыль до налогообложения
	+59,4

-1,8
+7,3

+10,4
-8,2
+67,1
	+65,0

-
+8,6

-
-
+73,8
	+142,6

-1,5
+6,4

+11,1
-7,8
+150,8



Задача 19.2 Проанализируйте рентабельность деятельности строительно – монтажной организации (табл. 3.34). Выявите влияние эффективности основной и неосновной деятельности  на  общую рентабельность. Сделайте выводы.  

Таблица 3.34
Исходные данные к п. 3.10.46
	Показатели
	План, млн. руб.
	Отчет, млн. руб.

	Всего прибыль (+), убыток (-)
В том числе: 
от строительно – монтажных работ
от реализации материалов, продукции и услуг
прочая прибыль, в том числе от внереализационных операций
Прочие убытки
Стоимость строительно – монтажных работ

	+105,2

+76,8
+28,4
-

-
2445
	+156,8

+122,6
+14,2
+2,9

-1,9
2563



Задача 19.3.  На основе использования данных табл. 3.28 оцените деловую активность предприятия в отчетном году и ее изменение по сравнению с прошлым годом.
Таблица 3.28
Исходные данные для оценки деловой активности
	Показатели
	Предыдущий год
	Отчетный
год

	1. Выручка от реализации продукции, тыс. руб.
	351421
	523685

	2. Среднегодовая стоимость оборотных активов, всего, тыс. руб.
	54856
	68232

	В том числе 
	
	

	2.1. Запасы
	10207
	11533

	Из них готовая продукция
	1500
	2100

	2.2. Дебиторская задолженность, тыс. руб.
	37183
	43800

	3. Кредиторская задолженность, тыс. руб.
	39764
	58053

	4. Среднегодовая стоимость капитала, тыс. руб. 
	71648
	96540

	5. Среднегодовая стоимость собственного капитала, тыс. руб.
	27978
	38616

	6. Среднегодовая стоимость внеоборотных активов, тыс. руб.
	16792
	28308



Задача 19.4 На основе данных отчетного года (табл. 3.27) определить, сколько дополнительно можно будет получить выручки от реализации продукции, если длительность одного оборота оборотных средств сократится на 30%?
Таблица3.27
Исходные данные для факторного анализа
	Показатели
	Предыдущий год
	Отчетный
год

	1. Среднегодовая стоимость внеоборотных активов, тыс. руб.
	18448
	30543

	2. Среднегодовая стоимость оборотных активов, тыс. руб.
	28500
	42800

	3. Прибыль от реализации продукции, тыс. руб.
	8650
	13380

	4. Выручка от реализации продукции, тыс. руб.
	57676
	66327

	
5. Себестоимость реализованной продукции (), всего тыс. руб.,
	49026
	52947

	В том числе
	
	

	
1. Материальные затраты ()
	29416
	34416

	
2. Заработная плата с отчислениями ()
	7354
	10589

	
3. Амортизация ()
	8825
	4658

	
4. Прочие затраты ()
	3431
	3284
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